

**муниципальное бюджетное учреждение
городского округа Самара
«Спортивная школа олимпийского резерва № 2»**

**Проведение открытого классного часа
«Молоды душой»
с учащимися
2 «А» класса «Школа № 163»**

Отчет о проведении открытого классного часа «Молоды душой».

Дата проведения: 16 февраля 2018 года, в 11.00 ч.

Место проведения: МБОУ Школа № 163 г.о. Самара, 443066, г. Самара, ул. Свободы 2Г.

Участники мероприятия:

- +*** тренер СШОР № 2 - Андронов Юрий Владимирович;
- +*** старший инструктор- методист СШОР № 2 - Иванова Юлия Сергеевна;
- +*** учащиеся 2 «А» класса - (28 человек);
- +*** классный руководитель 2 «А» класса - Савушкина Прасковья Александровна;
- +*** представитель родительского комитета – Чепарина Юлия;
- +*** фотограф – Чепарин Алексей.

Программа открытого классного часа:

1. *Знакомство с Андроновым Ю.В.* Он рассказал о себе, что такое легкая атлетика, когда и почему он стал заниматься, в каких соревнованиях принимал участия и много другое...

2. *Подробный рассказ о своих наградах и заслугах:*

Юрий Владимирович принес много своих самых важных и значимых наград и медалей. Все дети смогли потрогать, рассмотреть их.

3. *Фотосессия* детей с наградами и с Андроновым Ю.В.

4. *«Вопрос-ответ»:* дети задавали очень много вопросов, на которые Юрий Владимирович с радостью отвечал.

Такие как: В каких вы странах побывали?

Сколько у Вас всего медалей? Сколько у Вас своих детей? Вам нравится работать с детьми? Какая Ваша самая любимая медаль? Почему Вы стали тренером? и т.д.









Меня зовут *Андронов Юрий Владимирович*, я *Мастер спорта России Международного класса по легкой атлетике*. Родился 6 ноября 1971 года в городе Куйбышеве.

Я являюсь:

- Чемпионом России 2010г., 2012г., 2013г.;

- Бронзовым призером Кубка Европы по спортивной ходьбе 2005г., 2009г.;
- Победителем Кубка Европы по спортивной ходьбе в командном зачете 2005г., 2007г., 2009г.;
- Бронзовым призером Кубка Мира по спортивной ходьбе 2004г., 2006г.
- Победителем Кубка Мира по спортивной ходьбе в командном зачёте 2004г., 2006г., 2014г.;
- Бронзовым призером Чемпионата Европы по легкой атлетике 2006г.
- Участник 28-х Олимпийских игр в Афинах, 9-е место по спортивной ходьбе.

Участвовал в соревнованиях разных стран, таких как: Чехия, Словакия, Венгрия, Германия, Франция, Испания, Португалия, Греция, Швеция, Англия, Мексика, Китай.

Легкой атлетикой начал заниматься в 11 лет, когда был в 6 классе. На тот момент мой друг ходил в секцию легкой атлетики и позвал меня. Я решил попробовать, начал вместе с ним заниматься. Еще было удобно то, что занятия проходили рядом с домом. Спустя год, мой друг бросил занятия, а мне очень понравилось, я втянулся в процесс, что уже не смог расстаться со спортом. Меня много раз звали перейти в лыжный спорт, но я остался верным выбранному и полюбившемуся мне виду - легкой атлетике!



В 14 лет я выбрал своей **специализацией - спортивную ходьбу**. Спортивная ходьба — это олимпийская легкоатлетическая дисциплина, в которой, в отличие от беговых видов, должен быть постоянный

контакт ноги с землёй. В олимпийской программе соревнования у мужчин проводятся вне стадиона, на дистанции 20 км и 50 км, у женщин на 20 км. Я участвовал в соревнованиях на разных дистанциях, но основная была на 50 км.

Сейчас я уже не тренируюсь, я закончил свою спортивную карьеру в 2014 году. Но я работаю тренером по легкой атлетике, тренирую детей, начиная с 9 лет. Теперь моя основная задача, как тренера – это выявить и раскрыть способности своих воспитанников, а также передать весь свой накопленный опыт, научить достигать их высоких результатов.